

# 第73届金球奖莱昂纳多拿了影帝 这回奥斯卡奖有戏了

昨日,第73届美国电影电视金球奖在洛杉矶揭晓获奖名单。《荒野猎人》三项大奖大获全胜,除了夺得剧情类最佳影片和最佳导演,最引人瞩目的就是小李莱昂纳多夺剧情类影帝,让人对这位“万年陪跑王”冲奥再度升起冉冉新希望。史泰龙和温斯莱特分获最佳男女配,其中温斯莱特与小李的拥抱勾起不少网友对露丝和杰克的集体记忆。

在电视剧类,好评新剧《黑客军团》击败热门美剧《纸牌屋》《权力的游戏》获剧情类最佳,较为值得一提的是,第一次出演电视剧的Lady GaGa凭《美国恐怖故事》获

迷你剧(电视电影类)视后。

作为奥斯卡的前瞻,金球奖一直是奥斯卡的最大风向标。而小李冲奥的坎坷路一直让影迷心疼。业内人士普遍认为,三度获金球奖的莱昂纳多有望凭借该片的演出告别“万年陪跑王”,拿到一座真正的小金人。

《荒野猎人》导演亚利桑德罗·冈萨雷斯·伊纳里图斩获最佳导演,他首先打趣颁奖嘉宾摩根·弗里曼“我看到了上帝本人”,随后感谢向在荒野饱受折磨的小李:“和你工作是我最好的体验,你是最好的。”小李则回报以飞吻。综合



## 孙楠父女首度联手 为《青蛙王国2》配音

星报讯(记者 吴笑文) 原创3D动画大电影《青蛙王国之冰天大冒险》日前发布概念版定档海报和定档预告片,并正式公布该片将于2016年2月19日(农历正月十二)全国上映。

为了该片从画面到声音的表现力更为贴合电影设定,制作方这次还特别邀请到了孙楠和他的女儿买宝瑶为该片角色配音,这也是孙楠第一次携其“萌宝”女儿为电影发声。

据了解,《青蛙王国2》延续了第一部的创作风格,讲述青蛙们在冰川冒险的故事,这是一场使命与贪欲野心的大决战。迷人的奇幻之旅,气势恢弘,场面震撼。

## 作家苏北作品精品集 近日出版

星报讯(记者 张亚琴) 日前,由安徽文艺出版社精心打造的苏北作品精品集面世。这套三卷本精品集分别是散文集《城市的气味》、小说集《秘密花园》和回忆性著述《忆·读汪曾祺》。

《城市的气味》收入苏北代表性散文85篇,《秘密花园》中收录19篇小说,而此次重新修订再版的《忆·读汪曾祺》,装帧精美,朴素雅致,深受广大读者和“汪迷”朋友的青睐。

苏北是一位创作风格独特,有文学追求的作家。近三十年来,苏北利用业余时间,孜孜不倦,写出了一百多万字的作品,出版了二十多种著作。著名文学评论家雷达和白烨都曾给予较高评价。

## 葛荟婕:离开汪峰很后悔 因伤害了女儿

近日,由爱奇艺影业出品的网络大电影《仙班校园》在横店开拍,其中最引人注目的则是出演反派的主演之一葛荟婕。因前任男友汪峰与章子怡新添一女,也与汪峰育有一女的葛荟婕火速成为近日的舆论讨论热点。葛荟婕首次对媒体透露,当年离开汪峰很后悔,不是因为感情,而是对女儿造成了伤害。

在大众眼中,葛荟婕一直离不开“汪峰前任”的标签。此次出演新戏,

依然被媒体追问汪峰与章子怡近日新添女儿的话题。对此,葛荟婕也首次剖白,表示那段感情“刻骨铭心”,虽然自己年轻任性,但如果重来还是会做出同样选择。谈及与汪峰的女儿小苹果,葛荟婕坦承自己至今心怀愧疚,甚至后悔当年离开汪峰,不是因为感情问题,而是父母分手对女儿造成了伤害。她也一直在想办法弥补,还试图说服汪峰将女儿送出国读书,抵抗国内的舆论压力。

对于汪峰新添爱女一事,葛荟婕则大方送上祝福,“对于一个可爱的新生命,我没有必要再去纠结什么”。

对于过去不再纠结,葛荟婕也在事业上重新起步。此次是葛荟婕第一次拍戏,在网络大电影《仙班校园》中饰演大反派“梦煞”,是一个有点儿呆萌的女魔头。对于首次触电拍戏,她颇为兴奋,“演起戏来也十分好玩,不管多累都忘了,如果以后有机会,非常乐意继续做演员”。 新华

# 一年喜中两次大乐透 全家乐开怀

□胡志雄

中国体育彩票超级大乐透第15127期2015年10月31日开奖,全国共中出2注一等奖,每注1000万。芜湖彩民王先生(化名)喜得160注追加四等奖,单注奖金4.8万元。王先生到芜湖分中心领取大奖。

## 几个月前中过奖 买了房子装了修

王先生告诉工作人员,他在事业单位工作,收入稳定,但是总觉得不太够花,所以平时买体彩就愿意玩大盘游戏,想冲击大奖。几个月前,王先生刚中了1注超级大乐透二等奖,总奖金高达15万,正好家里想换换生活环境,王先生就和妻子商量着买了套房子付了首付,前几天刚装修完。房子的事情告一段落了,可是手头又紧

了。王先生琢磨着要是什么时候能再中大奖就好了。这期超级大乐透一开奖,王先生看着开奖号码,怎么只跟自己买的号码前区差2位,简直不敢相信自己的眼睛。核实后确定自己真的又一次幸运地中得了160注超级大乐透四等奖,全家都乐开了花。

## 中了大奖再买辆车 领老婆孩子去旅行

王先生高兴地说:“房子有了,还想买辆车,正好中了超级大乐透四等奖4.8万,这买车钱出来了!”他兴奋地计划着奖金如何分配。“孩子小学没毕业呢,正是愿意玩的年纪,我领着老婆孩子出去玩玩,让他们高兴高兴。”

王先生表示,平时自己很喜欢购买体彩超级大乐透、顶呱刮等体彩游戏。这次王先生就为了掏空奖池,购买了160注追加。以后再购买超级大乐透,还是追加。



## 资深高频彩民喜中万元大奖

位于芜湖市花津桥北侧的04020网点,在11月3日晚上九点半左右迎来了一位资深老彩民徐先生,徐先生今年四十刚出头,是附近工厂的一位工人。每当结束了一天辛勤的工作,他总会去体彩站点买几注“11选5”,让自己放松一下心情。

进店后,徐先生与站点销售员攀谈片刻之后,就开始认真查看“11选5”走势图,仔细研究冷热号与斜连号后,冷静思考了一番,他沉着地对体彩销售员说:“给我打一单两胆全拖任选三,200倍!神号04 05。”很快,当期“11选5”的开奖结果出来后,徐先生喜中奖金1.44万元。

中奖后的徐先生非常高兴,他表示,自己平时常常与其他彩友学习交流,与大家共同探讨选号技巧,分享投注心得。认真观察走势图,仔细研究冷热号和斜连号,这些方法和经验让自己经常喜中大奖! 程昕



## 追加喜中万元大奖

超级大乐透15130期于日前晚开奖,当期开奖号码为“17+25+31+32+34 02+12”。全国头奖空开;二等奖全国中出42注,单注奖金224534元,其中4注是追加投注命中,每注多得奖金134720元。芜湖繁昌一彩民凭借追加票喜中1注追加三等奖,获得总奖金1.37万元。

中奖彩民吕先生在爱人的陪同下来到芜湖体彩分中心领奖。吕先生是一位老彩民,从参加工作开始买彩票算起,已经有将近二十年的时间了。对大乐透更是由衷偏爱,基本每期都要买上几注,大多数都是自选号码。此次吕先生中奖的号码也是靠自选的。

据介绍,当晚,吕先生路过位于繁昌县城的05002体彩专营店,忽地想起头天晚上灵感突然降临的那几个号码。经过仔细研究,吕先生又写下几个号码,组成了5注追加票,投注15元。这是吕先生买彩票以来中过的最大奖。得知中奖后,吕先生立刻与家人分享了这份喜悦。不过,在领奖的过程中,吕先生并未显得特别兴奋,却连声道:“遗憾,遗憾……就差一点就中大奖了。” 胡志雄

## 超级大乐透

**特别提示**

当前奖池: 22.4655 **亿元** (目前中国彩市第一)

第 16005 期, 开奖号码: 06、09、12、15、20+08、11

全国中出一等奖 6 注, 其中追加 2 注。大奖出自 上海、江苏、福建、河南、陕西

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六